



尽管库尔茨年轻有型，但不少媒体却质疑他能否走上国际舞台。

15日，德国新一届联邦政府执政成员联盟党(由基民盟和基社盟组成)和社民党公布各自参与执政的内阁部长名单，基民盟、基社盟和社民党将于16日正式签署联合组阁协议。

不过名单中最引人注目的是现任劳工部长乌尔苏拉·冯德莱恩将接替托马斯·德迈齐埃出任国防部长，她也成为联邦德国历史上首位女国防部长。

父亲曾是政坛元老

在默克尔公布的新内阁名单中，最受注目的即为现年55岁的冯德莱恩。对于外界的质疑，默克尔指出，她认为冯德莱恩相当称职，而且能将福利议题和国际事务相结合，这也有益于国防部长的职位。

据悉，冯德莱恩出身政治世家，父亲是基民盟的元老级人物。她在德国哥廷根大学取得经济学学士

位后，又在伦敦政经学院深造。随后，她又前往哈佛大学医学院就读，并最终在1987年毕业成为一名医师。1990年，冯德莱恩加入基民盟，1999年后开始活跃于政坛，致力于帮助妇女儿童等事宜。

被称默克尔接班人

2005年后，冯德莱恩效力于默克尔内阁，最初担任家庭事务部部长，2009年又成为劳工部部长，她一直被视为是一个典型的实用主义者。虽然被当成基民盟的明日之星，但是冯德莱恩会时不时在政策上挑战默克尔，因此也被当作是默克尔的接班人。

而作为德国相当受欢迎的政治人物之一，她一直享有很高的民众支持率——2010年6月，德国总统霍斯特·克勒的闪电辞职引发德国政坛震荡，冯德莱恩甚至一度被誉为是继任者。

美国情报部门监听德国总理默克尔手机的事前不久闹得沸沸扬扬，德国上下怒不可遏。有报道称称奥巴马2010年就知道监听默克尔的事，但美方否认了这一说法。

据德安全部门近期进行的反侦察结果显示，美情报部门在美驻德国使馆的房顶上设置了监听站。这个未经正式注册的监听站可以截收微波、毫米波、移动和无线网络。美使馆距离德总理府不到一公里，因而监听站可能是监听默克尔手机的重要工具。

在默克尔被美国监听曝光后，整个欧盟的前四强全部加入战团。监听也使奥巴马再次陷入“极为尴尬”的境地。“政治关系中，信任是一种重要资产，”德国国际与安全事务研究所专家福尔克尔·佩尔特斯说，“这件事将会改变两人之



间的气氛。”

有分析称，这或许是欧洲人蓄意而为，等待机会对美国的金融资本发动进攻。此事是美国停摆恢复后的一周开始发酵，并迅速进入高

潮。美国停摆，总感觉有个无形的手，操控以共和党为首的美国，给奥巴马政府找麻烦。这是不是欧洲资本联合美国本土资本在和犹太资本角力？

现在可以判断，还是这股推出斯诺登的资本，联合老欧洲国家势力，对美国以犹太资本为主的金融资本发动的又一轮进攻。

但是，为何德国会冲在前头？

一是现在是二战结束以来美国真正最虚弱之时，也是德国实力真正最强大之时。

二是国际格局，随着中国的崛起，原有的秩序，真正到了难以维持下去的时候了。同时德国68年韬

光养晦，国际形象最好，国际上死盯他的国家最少时候，对其可说是打碎二战枷锁难得的机遇。

喜欢社交媒体

作为政坛新星，又因为其俊朗外形，库尔茨出任外长自然引起大批传媒报道，不过，他也被指缺乏外交经验，未必能胜任外长职务。有当地媒体称，库尔茨能够在政坛平步青云，是因为人民党欲改善党员老化的情况，希望凭着引入年轻新血，吸纳年轻人选票。

而库尔茨则表示，对于年轻一代能在政府担以重任感到高兴。他说，自己跟一般年轻人一样兴趣多多，不仅喜欢运动、阅读、与朋友相聚，每天也会使用社交网站“推特”和“脸谱”等。不过他表示，社交媒体虽然便利，但他更喜欢人与人之间的直接交流。

奥地利出炉最年轻外长 27岁碧眼型男

德国诞生首位女防长 7个孩子的妈

爱家庭 爱孩子



虽然冯德莱恩在事业上有着足够的进取心，但是在生活上，她是一个7个孩子的母亲，作为默克尔的密友，默克尔也不得不称赞，称她“把事业和家庭融合一体的能力尤为突出”。

她一直认为，在事业上成功并不代表一定要放弃做一位合格的母亲。此前在担任劳工部长时，她还提出给父亲们发补贴，让父亲们照顾孩子，但是这激怒了德国的守旧派——在德国，只有极少数的母亲在生了二胎后会出来全职工作，但是冯德莱恩做到了，她还将自己的家庭生活公之于众。

她说，她每天晚上都会温柔地对孩子们道晚安，而她的丈夫，作为一位医学教授，多年来一直在工作之余照顾孩子们，“如果德国人无法接受受过教育的妇女想要事业和家庭兼得，那么这些妇女将离开德国”。



现年55岁的冯德莱恩与德国总理默克尔同一党派，也是其密友。

又一头老虎要出笼反美国

敢发动，那真是“天授不取，必受其咎”了。

综上所述，“欧洲不是美国的殖民地”，这是发自内心的不满。

监听丑闻给德国和欧洲两个教训：

一、不能再盲目相信美国。赢得与中国和俄罗斯的关系也具有重要意义。

二、不能放弃技术进步。这是为德国放风示好，拉盟友获取支持。

“国际政治没有友谊”，德国应汲取教训，像中国和俄罗斯一样必须让自己变得更加强大。”这才是真正目的，强大是假，真正的画外音是要和中俄一样，做一个真正不受人左右，独立自主的国家才是真。

这是战败后的68年来，每一个德国人真正的心底呼声。又一头老虎要出笼了，这个世界将会更热闹。

仕途顺 不拼爹

1986年出生于维也纳的库尔茨，成长于维也纳西南方的梅德林区，传统上，梅德林是蓝领阶级住宅区，库尔茨现在仍住在那里。

目前，库尔茨仍在攻读法学学位，虽然年纪轻轻，但他的政治履历并非白纸——他在奥地利的普通中学和大学接受教育，2004年大学毕业后，他又完成了义务兵役。后来，他加入奥地利人民党，从此平步青云，在2009年即当选为人民党青年部主席。2011年，奥地利政府决定在内政部内建立一个国家融合部部长新职，年轻活跃的库尔茨当选。在任内，库尔茨积极与各个社团族群展开对话，并进入校园，在学校内指派融合亲善大使，协助不同国籍人士对话与融合，从而成为年轻人偶像，因此在今年9月他以高票当选国会议员。